



Facebook



P.2 最低工資擬42.1元
料5月生效

P.16 《哪吒2》香港首映
名人紅星也瘋狂



lionrockdaily 香港仔

www.lionrockdaily.com

2025.2.19 | 星期三



斯佳輝 對 奧蘇利雲

丁俊暉 對 徐思

利索夫斯基 對 張安達

卡特 對 沙特

馬克威廉斯 對 水成

希堅斯 對 威爾遜

吳宜潔 對 龐俊旭

福特 對 麥佳亞

麥克艾倫 對 占美羅拔臣

沙比 對 佩治

卓林普 對 加利威爾遜

蕭國棟 對 鍾斯

雷佩凡 對 斯利沙

韋克林 對 羅拔臣

梅菲 對 基拔

抽籤表

香港盛事浪接浪，世界格蘭披治桌球大獎賽將在香港隆重登場，賽事由3月4日至9日假啟德體育園啟德體藝館盛大舉行。全球排名前32名頂尖桌球高手，將爭奪冠軍榮譽及世界排名。「新香港人」、世界排名第一的卓林普昨親臨出席賽前記者會，笑指走在街上獲不少市民認出，期待主場出擊與另一「港人」奧蘇利雲對戰。

世界排名第一的桌球手卓林普與「火箭」奧蘇利雲，去年經優才計劃獲得香港居民身份，二人在「主場」出戰大獎賽成焦點，卓林普昨日在賽前記者會亮相，成為「香港人」後首在香港作賽，他坦言既緊張又期待。兩日前才返港的他笑言，第一次以身份證過關，更指有「回家」的感覺。

卓林普指出，約10年前首度訪港後，香港便成為他最喜愛的地方之一，很高興這次能再在香港出戰比賽，「希望大家也會把我當成主場球手為我打氣。」他又談到成為「香港人」後感受到港人的歡迎，「在街上也被不少人認出和打招呼。」他坦言，迫不及待在全新的啟德體藝館感受5,000名球迷打氣的熾熱氣氛。

傳家俊吳安儀表演賽登場

這是香港首度舉辦大獎賽，亦是卓林普獲得香港居民身份後首度在香港出賽，他笑言自己一向有「第一次」的好運氣，有信心在這項

賽事發揮水準爭標。問到會否期待與另一「主場」出戰的奧蘇利雲對戰，他笑說：「如果有機會跟Ronnie在決賽碰頭，相信這會是完美的決賽。」不過，根據抽籤表卓林普與奧蘇利雲同處上線，二人有機會在8強對碰。

賽會昨日公布賽程，「世一」卓林普將迎戰排名32位加利威爾遜。奧蘇利雲由於之前多次缺席排名賽，排名跌落第24位，將會惡鬥排名第9位的斯佳輝。丁俊暉則會與徐思爭入16強，勝出者很大機會硬撼「火箭」。

香港好手傅家俊與吳安儀則會在表演賽登場，前者將於周六大戰「白旋風」韋德，周日則有世界第二的吳安儀大戰世界一姐諾查勒，表演賽門票將免費發放，官方稍後公布詳情。

香港桌球總會主席羅永聰透露，周六和周

日門票近乎售罄，他強調觀眾能在購票時看到準決賽前座位與兩張桌球枱位置，避免發生觀眾投訴視線被擋情況。另外，奧蘇利雲近日頻頻退賽，羅永聰大派定心丸指，「他亦期待在港比賽，以我所知，他一向也很滿意香港比賽安排，對香港也有情結。」

觀眾達5000名勢破紀錄

今屆賽事首度衝出英國落戶香港，無論場地規模與賽事獎金均創下新紀錄，5,000名觀眾將在全新的啟德體藝館現場體驗這項桌球界頂級賽事，亦是目前世界桌球巡迴賽中觀眾最多的一次。賽事總獎金更從去年的38萬英鎊倍增至70萬英鎊，其中冠軍獎金由10萬英鎊提升至18萬英鎊，均為歷年之最。

公眾門票於快達票及大麥網發售，票價由80元至2,580元。根據賽制，比賽日下午時段和晚上時段各有兩場連續比賽，意味球迷購買單節賽事門票，即可觀看兩場比賽。

行政長官李家超昨日在行政會議前表示，今年3月將是「盛匯超級3月」，廣受歡迎的文化、藝術、體育活動將一浪接一浪，多項大型會議及展覽如香港國際珠寶展、香港國際影視展及第五屆亞洲科技變革峰會等亦將會舉行，預計為香港帶來約12萬名高增值旅客。他預計，上半年的各種盛事會吸引約84萬旅客，為香港帶來約33億元的消費額，亦會帶來約18億元的經濟增加價值。

「盛匯超級3月」包括啟德體育園將於3月1日開幕。李家超形容，這對香港的文化、體育和旅遊都是一件歷史大事。李家超又透露，開幕禮的正式舉辦是由製作公司負責，「我知道製作公司已經不斷努力，作出他們認為可以在短期內做得最好的安排。」文化體育及旅遊局局長本周稍後會公布細節。

「盛匯超級3月」料吸12萬高端客